
Harrachovu dluh nenáleží, potvrdil to krajský soud 

Harrachov nemusí zaplatit společnosti J. F. World Brokers téměř 100 milionů korun za úvěr, který 
radnice údajně převzala v roce 1993 spolu s některými nemovitostmi při privatizaci Crystalexu. 
Naopak ministerstvo financí musí firmě zaplatit 16,8 milionu korun. Rozhodl o tom dnes, tj v pátek 
25.4.2014 Krajský soud v Hradci Králové. Rozhodnutí je nepravomocné, některá ze stan sporu se 
může ještě v zákonné lhůtě odvolat. Harrachovu naopak z rozhodnutí soudu musí J.F. World 
Brokers zaplatit jeho soudní výdaje.  
 
Nicméně tímto rozhodnutím nejspíše však Harrachov přijde o majetek, který na základě 
neexistujícího příslušného schvalovacího dokumentu vlastně nezískal. To jest sbírku skla a 
nemovitosti v podobě Panského domu a tehdy rozestavěných bytovek na Klondajku. Ten by měl 
znovu připadnout státu. Rozhodnutí krajského soudu tak koresponduje s prognózou vývoje, který 
nastínil Mgr. Tomáš Vašíček – viz: http://www.vasharrachov.cz/dokumenty/1388379833_.pdf . To, že 
Harrachov dluh platit po mnoha peripetiích nakonec nemusí je primární zásluhou Mgr. Tomáše 
Vašíčka, jenž svým dovoláním před Nejvyšším soudem docílil navždy závazného právního názoru 
v této kauze. A z jeho podkladů do této doby žije i nynější právní tým radnice pod vedením pana 
Kaplana.  
 
Komplikovaný spor se táhne přes 20 let. Původní pohledávka činila 16,8 milionu korun, časem kvůli 
připočítaným úrokům stoupla téměř na 100 milionů korun. Město kvůli pohledávce v minulosti čelilo 
i exekuci. 
Dřívější rozsudky uložily Harrachovu, aby starý dluh zaplatil. Nejvyšší soud však loni v červnu vrátil 
případ ke krajskému soudu. Město tvrdí, že zastupitelstvo nikdy převzetí dluhu řádně neschválilo. 
Firma vedle Harrachova žalovala o zaplacení i ministerstvo financí. 
Podle žaloby převzala radnice starý provozní úvěr Crystalexu spolu s třemi rozestavěnými bytovými 
domy, sbírkou skla a sklářským muzeem z majetku privatizovaného Crystalexu. Původním věřitelem 
byla Agrobanka. Po jejím krachu pohledávku odkoupila firma J. F. World Brokers. 
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